



या शिकवणीमध्ये उषा जनोम पायपिंग फुट कसे वापरायचे आणि या फुटचा वापर करून सिममध्ये कॉर्ड कसा घालावा ते शिकाल.



पाइपिंग स्टाइलिश कडा बनविण्यासाठी मदत करते आणि त्यात मजबूतपाणा जोडते. हे सामान्यतः कपड्यांचे आणि घरगुती उपकरणासाठी वापरले जाते आणि सिलाई प्रकल्पाच्या विविध श्रेणीमध्ये सर्जनशीलपणे वापरले जाऊ शकते.

या शिकवणीसाठी आपल्याला आवश्यक असेल: उषा जनोम पाइपिंग फुट, १०X१२ इंचचा कापडचा पट्टा, १०X१० इंचचा चौरस कापड, येथे दर्शविल्याप्रमाणे काही कॉर्ड, धागा आणि कात्री

हा येथे पायपिंग फुट आहे - त्याकडे काळजीपूर्वक पहा आणि आपल्याला लक्षात येईल की तिच्या खाली दोन खाचणी आहेत - पाइपिंग करताना हे कॉर्डला घट्ट पकडतील आणि संरक्षित करतील. आता ते परिपूर्ण पाइप कसे मिळवायचे ते जाणून घेण्यासाठी सूचनांचे अनुसरण करा ... नॉर्मल प्रेसर फूट काढा आणि पाइपिंग फूट टाका.

आता कापड पट्टी घ्या कापड पट्टीच्या मध्यभागी कॉर्ड ठेवा, आणि लांबीनुसार कॉर्ड कापून टाका. कॉर्डवर पट्टी बांधा जेणेकरून किनारे एकत्र होईल. मी करत आहे तसे हे दृढ धरून ठेवा आणि पाइपिंग फूटच्या खाली कॉर्ड सह गुंडाळलेला कापड ठेवा.





आपली मशीन स्ट्रॅट स्टिचवर सेट करा. पुढे स्टिच लेंथ २ आणि ३ दरम्यान निवडा आणि स्टिच विड्थ ४ आणि ५ दरम्यान वाढवा.

स्टार्ट दाबा आणि शिवणकाम सुरू करा. कॉर्ड सुरक्षित करण्यासाठी आपण कपड्यावर एक पिन लावू शकता आणि सीवू शकता. मशीनची गती हळूहळू कार्यक्षमपणे पण आरामदायक स्तरवर वाढवा.



तुमची पाइपिंग तयार आहे. अतिरिक्त कोणत्याही कडा कापून टाका - कॉर्ड आणि धागेचे. आता कापडाचा मोठा तुकडा घ्या आणि कडा सह पाइपिंग ठेवा यासारखे कापड्याच्या उजव्या बाजूला.

कापड वर पाइपिंग वर शिवण करताना कॉर्डेड पाइपिंग सहजतेने पार करण्यासाठी डावीकडील खाचणी वापरा. पाइपिंगवर सिलाई केलेल्या ओळीचा डावीकडे सुई संरेखित करा. आता स्टिच विड्थ २.५ पर्यंत कमी करा आणि सिंचन सुरू करा.



नंतर एक चांगला देखावा देण्यासाठी मी करते तसे कपड्याच्या खाली पाइपिंगला गुंडाळा कडाचा बाजूला शिवण्यासाठी. स्टिच विड्थ ४ पर्यंत वाढवा आणि सिंचन सुरू करा. हे आपल्या कपड्यांना वेगवानपणा जोडेल. आपण वेगवेगळ्या सिलाई प्रकल्पात सजावटीच्या सजावट म्हणून पाइपिंग वापरू शकता आणि हेमलाइन्स आणि नेक्लाइन्स वर सौंदर्य वाढविण्यासाठी देखील वापरू शकता आणि आपण विचार करता त्या कोणत्याही पोशाख च्या धार आपल्या एकूण देखावा जोडू शकते. अतिरिक्त किडा जोडण्यासाठी पाइपिंग वापरून आनंद घ्या. आपल्या कपड्यांना, कला प्रकल्प, रजाई वगैरे. म्हणून जा आणि पाइपिंग हॉट फिनिशसाठी सराव करा.

